

# 我的学区我的团

滨州学区房团购第一站,走进大祥·金廷公馆

自本报开通“我的学区我的团”学区房团购热线之后,受到广大市民的热切关注与参与。有市民一天多次打来电话与记者沟通交流,希望通过团购买到物美价廉的房子。为感谢大家对“我的学区我的团”的信任和支持,我们根据市场调查和广大市民的购房意向,楼市记者联系了多家房地产开发商,他们都表示大力支持本报组织的团购,并给出非常优惠的购房折扣。本报现定于8月4日(星期六)“走进大祥·金廷公馆,开启我们的首团第一站。”

大祥·金廷公馆是由山东滨州三大祥房产开发有限公司总投资约7亿元人民币开发的高端住宅项目。项目

地处新老城区结合部,黄河八路与渤海十一路交汇处,雄踞滨州城市核心。毗邻实验学校、北镇学校、清怡中学等名校,一站式品牌教育配套,让孩子从小享受精英教育。项目还聘请具有国家物业管理一级资质的深圳卓越物业,提供专业化、规范化、科学化及具有前瞻性的物业管理一体化服务。项目自5月20日开盘以来,优越的地理位置、完善的项目配套,深受滨州市民的关注和喜爱。

此次开发商臻选20套经典房源,9号楼为31层高层,其中123-130平方米是最经典畅销户型。价格和优惠折扣请拨打本报热线电话咨询。

本报组织“我的学区我

的团”,意在打造滨州市民信赖的买房团购,架起市民与开发商之间的桥梁。本报郑重承诺,本次团购不收取任何报名费用和中介费用,旨在打造由权威媒体重点推荐的精品优质学区房,让您买的放心,住着安心。

首团时间:2012年8月4日(星期六)上午9:00  
地点:黄河八路渤海十一路交汇处路北营销中心  
参与方式:  
A:拨打本报团购热线 18654399012 0543-3210012  
B:加入“我的学区我的团”QQ讨论群:229157439,共同探讨购买学区房的那些事  
冲锋号已吹响,“我的学区我的团”,期待您的加入!

## 推荐



9号楼123-130m<sup>2</sup>经典畅销户型

经典户型

## 海嘉幼儿园成功入驻望海花园

7月28日,望海花园与北京中育海嘉幼教机构,在滨州大饭店泰山厅进行签约仪式,标志着望海花园又一品质配套的启用。

9点18分签约仪式在海嘉幼儿园小朋友动感舞蹈中拉开帷幕,在场无论是小朋友还是家长都对海嘉小朋友称赞不已。滨州市天地缘置业有限公司副总经理赵坤先生精彩的致辞,再一次表明望海花园打造品质社区的决心、信心,同时也非常欢迎海嘉幼儿园的进驻,博得阵阵掌声;仪式还请到了国内知名幼教专家宫照伟先生为家长做学前幼儿教育讲



望海花园与中育海嘉幼教签约成功。座,一句句发人深省的话语,一个个趣味横生的故事,娓娓道出了家长的心声,得到家长的一致认可;在激昂的音乐中,望海花园正式签约中育海嘉幼教,为社区找到了宝贵的幼教资源,在望海品质道

路上迈出了坚实的一大步。2012年作为望海花园收官之年,将竭全力为滨州市民打造更高品质社区!随着社区幼儿园的启用,望海花园更加成熟,更加值得滨州市民期待。

## 住房公积金 圆我住房梦

“我想有个家,一个不需要多大的地方”,那些时间里,我唱的最多的是这首《我想有个家》的歌曲,我多么盼望什么时候有一个属于自己的家啊!对于没有多少积蓄的我来说,何尝不是痴人说梦。2010年7月,我终于实现了这个梦想,住房公积金帮我圆了住房梦。

七年前,大学毕业后我来到了这座城市,远在农村老家的父老乡亲无不投以羡慕的眼光。可哪知道,上班后,我和同事们住在单位租的集体宿舍,一室住四个人,人多拥挤环境差,干点啥都不方便。早晨起来,去卫生间洗漱都要排队,晚上一人说话,别人就无法入睡。尽管如此,毕竟是独身,两年多时间也就坚持过去了。到了谈婚论嫁的年龄了,有人给我介绍对象,没等谈,对方听说我没

有房,家里经济条件差,几乎都是免谈,婉言谢绝还算客气的。当时房子成为我面临的最大问题。

从那时起,我开始关心房子的事。休息时间,我马不停蹄地看遍了城区的销售楼盘,在我惊叹楼盘之多时,也不禁为价格之高所咋舌,这些价格是我老家城市楼价的几倍,我彻底偃旗息鼓了……

到了2007年,我到了一个新的工作单位,让我欣喜的是单位给我们缴纳住房公积金,我计算一下,个人和单位交纳的公积金合在一起,也是不小的数目。住房公积金重新点燃了我买房的热情,为我安居乐业积蓄力量。2010年夏天,我觉得买房时机已成熟,和爱人商量,集合两个人的力量,先买个60平

米左右的房子,用多年的积蓄交上首付款,再办公积金贷款。我选择了一家有信誉的中介,他们帮我物色面积、价格、交通、学校等条件相当的房子,还帮我顺利办好了买房、贷款的所有手续。

当我拿到新房的钥匙,挽着爱人走进新房时,一股暖流充盈我的胸膛,流淌在心间的歌曲也变成了《这就是我的家》。住房公积金圆了我安家的梦想。亲手设计装修的小窝处处充满甜蜜,每一件家具、家电都有难忘的故事。

安居才能乐业,写满满意的房子,成为承载我幸福希望的港湾。

住房公积金,给我一个家。

本稿件由山东曲阜 陈仲祥供稿

齐鲁晚报·今日滨州

渤海城邦

有海,有欧洲

## 浪漫七夕 全城热恋

### “情定中海城·渤海城邦”

#### 大型相亲会

